

第18届亚运会的脚步一天天临近,亚洲各队在多个项目上都派出了自己的最强阵容。强强对话、巅峰对决,在这一亚洲地区规模最大的综合性运动会上,必将有诸多精彩的故事上演。

亚运会 5大看点

1 谁是亚洲“速度之王”

在雅加达,一场关于速度的竞争即将上演。

说到“亚洲速度”,不得不提卡塔尔选手奥古诺德。仁川亚运会上,他以9秒93的成绩一举刷新亚洲男子百米纪录,此后又在2015年武汉田径亚锦赛上以9秒91再次刷新纪录。“中国飞人”苏炳添近期两度跑出平亚洲纪录的成绩,距离破纪录只剩一层窗户纸。

在男子4X100米接力上,2015年田径世锦赛亚军中国队与里约奥运会亚军日本队之间的碰撞将成为焦点。在“亚洲速度”的比拼中,又一段历史即将被书写。

在游泳赛场上,孙杨将带领中国游泳队出征,面对日本队、韩国队等劲敌,泳池里也势必有一番火星四溅的对决。



2 “三大球”能否触底反弹

在仁川亚运会上,中国“三大球”项目的6支队伍寸金未入。

虽然中国女排二队输掉了仁川亚运会女排决赛,但全主力的中国女排却在两年后一举夺下奥运冠军。此番来到亚运赛场,中国女排的目标只有金牌。

男篮方面,李楠带领的红队拥有周琦、丁彦雨航等名将,在亚运会前的热身赛中,男篮红队也展现出了不错的竞技状态。

中国男足派出了一套全部由23岁以下球员组成的阵容,将向亚洲诸强发起挑战。

3 传统项目如何应对挑战

中国队的一些传统强项也将在亚运会上受到越来越多的挑战。

乒乓球项目上,中国队派出一套年轻队员担纲的阵容。

羽毛球项目,不再拥有绝对夺金实力的国羽选手,亚运会能拿几块金牌依然要画上一个大大的问号。

在体操、射击等传统强项上,中国队的优势也变得越来越大。这些项目上能否顶住对手们的冲击,将是一大看点。



4 哪些新人将崭露头角

挑战,同时也意味着希望,在亚运会比赛重压之下发挥稳定的年轻选手将成为中国竞技体育未来的主心骨。

乒乓球、射击等项目,中国队都是“小鬼当家”,王楚钦、孙颖莎、赵若竹等实力派新人也希望通过亚运赛场证明自己。

对手方面,无论是2020年奥运会的东道主日本队还是韩国、哈萨克斯坦等其他强队,都拥有着颇为深厚的人才储备,哪些新星将崭露头角将成为本届大赛值。

5 新项目表现能打几分

亚运会上,东京奥运会比赛项目滑板、棒球、攀岩、空手道都将展开角逐。空手道、攀岩等项目,中国队具备一定的实力。电子竞技虽然不是正式比赛项目,但中国选手在电竞赛场上的表现也被广为期待。(据新华社电)

中国体育彩票

大乐透第18095期 07141829350512
排列3第18220期 208
排列5第18220期 20823
7星彩第18094期 1256497
(开奖结果以体彩中心公布为准)

胜负彩18093期河北唯一一注一等奖获得者来了

连日来,河北省体彩中心几乎被兑奖者踏破了门槛,排列5、大乐透大奖得主接连不断,这不,又迎来了一位胜负彩大奖获得者。

8月10日,胜负彩第18093期开奖结果揭晓。一等奖开出9注,单注奖金350万元,河北斩获一注。当天下午,中奖者就火速赶到了省体彩中心兑取他的这份儿大奖。中奖者王先生(化姓),斩获一等奖1注、二等奖14注,中奖金额达到了365万余元。据他介绍,来体彩中心兑奖已经不是第一次了,虽然购彩时间不长仅短短两年,但大大小小的奖却中过不少。

说到中奖这件事,王先生打开了话匣子:“我是

不是河北唯一一注呢?我看了中奖结果,全国一共才中出九注。”据了解,王先生以前并不是一位资深球迷,与足球的渊源还要追溯到2014年的世界杯巴西惨败给德国以后,自己喜欢的球队输了,使他开始认真地研究起了足球比赛,而且越来越热爱足球,平时和朋友一起踢足球,玩玩足球游戏。

在购彩这方面,他对于体彩其他玩法诸如大乐透、7星彩和顶呱刮玩的并不多,唯独对胜平负14场情有独钟。他说:“足彩我几乎期期都买,而且中奖的次数也挺多的。”谈到这次中奖,王先生说,运气也是占了挺大的比例。“这些球队,我并不是都熟悉,只是对其中的五个球队有比较多的

了解,他们的情况我心里有数。”谈到买彩票的经验,王先生认为一定要在赛前做充分的了解,包括球队实力、伤员情况、赛程紧密度、天气因素、还有明星球员的多少等,并说道:“我都是从网上搜集资料,了解球队的状况,而且一定要看视频,有时候比赛的球队很久没有交手,我就看很久以前他们比赛的视频资料。如果他们输了上一场比赛,那就分析一下是否会对下一场比赛有影响,这都是要考虑进去的。”

在交谈接近尾声的时候,王先生已经开始打电话找朋友准备吃饭庆祝了。最后,他也提醒大家一定理性购彩,量力而行。



18103期4场进球全国唯一一注大奖获得者前来报到



期全国唯一一注大奖获得者。

当大家在祝贺刘先生(化姓)中大奖的时候,刘先生表现得十分谦逊,他一边摆手一边说这并不是他一个人的功劳,而是包括他在内的一个多人小团体共同努力的结果。刘先生说他玩竞彩已经有七八年了,经常在投注站打彩票,而且昨天还中了2个6场半全场一等奖。最令人羡慕的是,据刘先生说,今年世界杯竞猜中,他们打的彩票只

有一期没中,这样的预测真是令人佩服不已。

当提到购买这期彩票时的情况的时候,刘先生兴奋了起来:“当时看到奖金滚存的时候,通过查询网上的数据,又综合分析了一下比赛相关数据,认为如果中奖的话能得到25万至40万,谁知道竟然中了这么大的奖。中奖金额超出了自己的预期,我们还是很高兴的!为了领这个奖,我昨天晚上就过来了!”

谈到自己的购彩经历,刘先生说:“我们平时都看球,团队也在一起分析,一般买的是6场半全场胜负彩、4场进球彩玩法,偶尔我们也玩14场胜负彩。大家一起讨论后做出判断,每期投入不多,但是6场半全场胜负彩、4场进球彩头奖经常中,成了体彩中心兑奖大厅的常客。”

刘先生还和大家分享了一些购彩心得:“我们选号以搏冷为主,防3 1和3 0,这都是经验所得。6场比赛中,可以把防冷场次控制到1、2场来试试。当然,这次中奖和运气也是有一定的关系的。”刘先生还列举了足彩的优势:“足彩和别的体彩玩法不同,可预测性是很高的,比如强队胜算就大。”

刘先生对于足彩的看法说的不无道理,看到他中了这么大的奖,您是不是也心动了呢?

新时代,动起来! 河北体彩助力“全民健身日”活动

活力四射的广播体操,锣鼓喧天热闹非凡……8月11日上午,“新时代全民健身动起来”河北省2018年“全民健身日”启动仪式在省博物馆举行。本次活动由河北省体育局主办,石家庄市体育局承办,河北博物院、河北省体育彩票管理中心协办。河北省体育局副局长李东奇出席启动仪式,并发表了讲话。

本次活动吸引了20支参赛队伍,上千人参与,天刚蒙蒙亮,活动现场就已人潮涌动,活力四射。活动现场“新时代全民健身动起来”、“全民健身,你我同行”、“天天健身 天天快乐”、“我健身我健康 我快乐 我幸福”的口号此起彼伏。仪式开始后,来自各地的全民健身爱好者带来了广播体操展示比赛,瞬间吸引了现场观众的眼球,不少观众纷纷举起手机,拍下精彩的表演画面。

这次活动得到了体育彩票公益金的大力支持,河北体育彩票管理中心主任廉向军出席活动。他介绍,此次“新时代全民健身动起来”活动,只是体育彩票支持全民健身事业发展的一个缩影。中国体育彩票在河北发行销售23年来,秉承“来之于民,用之于民”的发行宗旨,为社会公益

事业和体育事业筹集了超过190亿元的公益金。体彩公益金被广泛用于开展全民健身路径、全民健身中心及大型体育场馆建设,同时也为省内全民健身活动和群众体育赛事的开展提供强大的资金支持。除筹集体彩公益金之外,河北体彩还发挥自身优势,每年从发行费中挤出资金组织开展形式多样的全民健身活动,进一步助力全民健身事业发展。

如今在体彩公益金的支持下,全民健身路径已遍布全省,健身指导员队伍日益壮大,全民健身活动如火如荼地开展,希望大家积极参与到全民健身活动中来,做实现健康美丽中国梦的践行者。

